

南阳市招商投资促进局文件

宛招〔2024〕32号

签发人：刁晓英

办理结果：A

对市七届人大二次会议第108号建议的答复

尊敬的郭兰代表、杨晗代表：

收到两位代表关于“创新招商引资机制，促进我市招引工作高质量发展”的建议后，我局高度重视，主要领导牵头，召开全局专项会议，逐条逐句对照研判分析，现针对建议回复如下：

一、迅速部署，立行立改。早在2021年，市委主要领导针对当时外出招商过程中，遇到的招商信息不对称、资源不共享的问题，专门提出要求：要通过建立投资考察线路图、平台载体导引图、产业用地供应图、投资合作机会图等，为各类资本选择南阳、投资南阳提供实时高效、透明便捷的线上导航，让企业对南阳产业集群、发展空间、产业政策、产业基础等情况一目了然，全面提升招商引资的针对性和实效性。市招商投资促进局接到任务后，迅速成立专班，高标准、

严要求进行落实。

二、充分借鉴，知己知彼。市招商投资促进局在分析了当时的招商热力图内容不完整、信息时效性不强、板块布局不够合理，优势特色不够突出、各县市区辨识度不高等问题后，通过与长春市净月区、长沙市、昆山市等8个地区的相关部门进行沟通，总结各地区的良好做法和突出优势，从不同角度学习各地区先进经验，随后与南阳宏志信息科技有限公司对接，结合南阳市实际情况和园区特色进行了全面改版。

三、征求意见，广纳众长。市招商投资促进局摒弃闭门造车思想，充分吸收各方面意见建议，取其精华、博采众长。一是将该招商热力图呈送市领导，全面听取市领导意见；二是向相关市直单位、产业链链长、盟长、秘书长单位、链主企业、五大战区招商特别行动组等有关单位发送征求意见函，征询各单位意见；三是委托专业技术人员开辟意见收集板块，收集广大群众和使用客商的意见。把收集到的意见建议结合实际挑选整理后，挑选真实、实用的建议进行更新完善。

四、完善细节，全面更新。一是增加各县市区代表性图片，更好展示地区整体形象和特色标记，提高地区辨识度，起到良好宣传推广作用。二是详细介绍了南阳市和18个县市区的整体规划情况，介绍了各县市区未来发展规划、优势资源、特色产业、区位交通等方面，为客商择地投资提供了良好参考。三是优化产业合作对接图板块，完善了21条产业链招商图谱图

片、产业发展现状、代表企业分布、产业发展定位等板块，更立体展示南阳相关产业发展情况，为南阳市招商引资提供指导性意见。**四是**进一步完善了产业用地供应图和合作资源匹配图，进一步完善了各类地块信息、厂房、仓库、写字楼等资本要素信息、发布详细招商项目信息，充分与各县市区产业园区相结合开发投资考察路线图，为邀商考察提供全程指导服务。**五是**引入方便快捷的搜索功能，首页提供国家级、省级、市级等各级政策方案，建立专人负责制度，各县市区公开业务骨干或项目负责人联系方式，随时为投资客上提供咨询服务。**六是**招商引资热力图的产业链、界面优化等方面已整改完成，在市招商投资促进局官网上引入招商引资热力图二维码链接，增加点击率和知晓度。因招商信息变化速度较快，我们将持续更新招商引资热力图，实行动态管理，重点更新产业链上企业完整度、最新政策方案、产业用地情况、咨询联系人方式等多个方面，力争做到信息准确有效，内容真实完善，考察路线精准便捷。

五、多措并举，多点开花。市招商投资促进局在创建招商热力图的基础上，总结经验教训，聘请专业人员，开发了“投资南阳”公众号，公众号定期推送招商动态，投资政策、项目信息等，为有意向来南阳投资的客商拓宽了了解南阳的渠道。

喊出号子，走出路子，迈开步子。下一步，市招商投资促进局将持续加大对“招商热力图”、“投资南阳”等平台的

推广宣传力度，让更多的企业家、知名人士全面了解南阳招商动态、政策、资源，为打赢打好南阳招商引资攻坚战，做好保障工作。

承办人：李维民

联系电话：18530670008

南阳市招商投资促进局

2024年5月7日



抄送：市人大选工委（3份），市委市政府督查局（1份），
社旗县党委、政府、人大（各1份）

南阳市招商投资促进局

2024年5月7日印发
